



2025年6月20日

各 位

会 社 名 株式会社トヨコー
 代表者名 代表取締役CEO 豊澤 一晃
 (コード：341A、東証グロース市場)
 問合せ先 取締役CFO 白井 元
 (TEL. 0545-53-1045)

(訂正・数値データ訂正)2025年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について

当社は、2025年5月14日に発表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データもあわせて訂正いたします。

記

1. 訂正理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、当該事項を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

- ・サマリー情報記載の「1. 2025年3月期の業績(2024年4月1日～2025年3月31日)(1)経営成績」の一部
- ・サマリー情報記載の「※注記事項(2)発行済み株式数(普通株式)③期中平均株式数」の一部
- ・3頁記載の「1. 経営成績等の概況(2)当期の財政状態の概況」の一部
- ・7頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記(1)貸借対照表」の一部
- ・10頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記 製造原価明細書」の一部
- ・11頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記(3)株主資本等変動計算書」の一部
- ・12頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記(3)株主資本等変動計算書」の一部
- ・18頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記(5)財務諸表に関する注記事項(1株当たり情報)」の一部

3. 訂正内容

サマリー情報記載の「1. 2025年3月期の業績(2024年4月1日～2025年3月31日)(1)経営成績」の一部

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	27.09	26.84
2024年3月期	△15.26	—

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
2025年3月期	27.09	26.83
2024年3月期	△15.26	—

サマリー情報記載の「※注記事項（２）発行済み株式数（普通株式）③期中平均株式数」の一部

【訂正前】

（２）発行済株式数（普通株式）

③ 期中平均株式数

2025年3月期	11,850,714株	2024年3月期	10,387,354株
----------	--------------------	----------	-------------

【訂正後】

（２）発行済株式数（普通株式）

③ 期中平均株式数

2025年3月期	11,853,453株	2024年3月期	10,387,354株
----------	--------------------	----------	-------------

3頁記載の「1. 経営成績等の概況（２）当期の財政状態の概況」の一部

【訂正前】

（負債）

流動負債は、前事業年度末と比べて**93百万円**増加し、**438百万円**（前事業年度末比**27.3%**増）となりました。主な要因は、新規で融資を受けたことにより、1年内返済予定の長期借入金が**65百万円**増加した他、未払法人税等が45百万円増加したことによるものです。

固定負債は、前事業年度末と比べて**173百万円**増加し、**1,420百万円**（前事業年度末比**13.9%**増）となりました。（省略）

【訂正後】

（負債）

流動負債は、前事業年度末と比べて**118百万円**増加し、**463百万円**（前事業年度末比**34.5%**増）となりました。主な要因は、新規で融資を受けたことにより、1年内返済予定の長期借入金が**90百万円**増加した他、未払法人税等が45百万円増加したことによるものです。

固定負債は、前事業年度末と比べて**148百万円**増加し、**1,395百万円**（前事業年度末比**11.9%**増）となりました。（省略）

7頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記（１）貸借対照表」の一部

【訂正前】

（単位：千円）

	前事業年度 (2024年3月31日)	当事業年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
（省略）		
1年内返済予定の長期借入金	38,945	104,580
（省略）		
流動負債合計	344,523	438,428
固定負債		
長期借入金	1,186,404	1,355,100
（省略）		
固定負債合計	1,247,618	1,420,808
負債合計	1,592,142	1,859,236

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2024年3月31日)	当事業年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
1年内返済予定の長期借入金	38,945	129,480
(省略)		
流動負債合計	344,523	463,328
固定負債		
長期借入金	1,186,404	1,330,200
(省略)		
固定負債合計	1,247,618	1,395,908
負債合計	1,592,142	1,859,236

10頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記 製造原価明細書」の一部

【訂正前】

※2 当期製品製造原価と売上原価の調整表

項目	前事業年度(千円)	当事業年度(千円)
当期製品製造原価	667,617	1,178,592
期首製品棚卸高	116,000	—
合計	783,617	1,178,592
期末製品棚卸高	116,000	9,473
商品評価損	116,000	—
受注損失引当金繰入額	6,000	△6,000
売上原価	789,617	1,163,119

【訂正後】

※2 当期製品製造原価と売上原価の調整表

項目	前事業年度(千円)	当事業年度(千円)
当期製品製造原価	667,617	1,178,592
期首製品棚卸高	116,000	—
合計	783,617	1,178,592
期末製品棚卸高	116,000	9,473
商品評価損	116,000	—
受注損失引当金繰入額	6,000	—
受注損失引当金戻入額	—	6,000
売上原価	789,617	1,163,119

11頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記（3）株主資本等変動計算書」の一部

【訂正前】

前事業年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	100,000	—	776,000	776,000
当期変動額				
(省略)				
当期純利益又は当期純損失(△)				
(省略)				
当期変動額合計	—	—	—	—
当期末残高	100,000	—	776,000	776,000

	株主資本		
	利益剰余金		株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計	
	繰越利益剰余金		
当期首残高	△1,102,743	△1,102,743	△226,743
当期変動額			
(省略)			
当期純利益又は当期純損失(△)	△158,469	△158,469	△158,469
(省略)			
当期変動額合計	554,830	554,830	554,830
当期末残高	△547,913	△547,913	328,086

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	605	605	△226,137
当期変動額			
(省略)			
当期純利益又は当期純損失(△)			△158,469
(省略)			
当期変動額合計	△232	△232	554,597
当期末残高	372	372	328,459

【訂正後】

前事業年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	100,000	—	776,000	776,000
当期変動額				
(省略)				
当期純損失(△)				
(省略)				
当期変動額合計	—	—	—	—
当期末残高	100,000	—	776,000	776,000

	株主資本		
	利益剰余金		株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計	
	繰越利益剰余金		
当期首残高	△1,102,743	△1,102,743	△226,743
当期変動額			
(省略)			
当期純損失(△)	△158,469	△158,469	△158,469
(省略)			
当期変動額合計	554,830	554,830	554,830
当期末残高	△547,913	△547,913	328,086

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	605	605	△226,137
当期変動額			
(省略)			
当期純損失(△)			△158,469
(省略)			
当期変動額合計	△232	△232	554,597
当期末残高	372	372	328,459

12頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記（3）株主資本等変動計算書」の一部

【訂正前】

当事業年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	100,000	—	776,000	776,000
当期変動額				
(省略)				
当期純利益又は当期純損失(△)				
(省略)				
当期変動額合計	255,800	577,700	—	577,700
当期末残高	355,800	577,700	776,000	1,353,700

	株主資本		
	利益剰余金		株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計	
	繰越利益剰余金		
当期首残高	△547,913	△547,913	328,086
当期変動額			
(省略)			
当期純利益又は当期純損失(△)	321,085	321,085	321,085
(省略)			
当期変動額合計	868,985	868,985	1,702,485
当期末残高	321,072	321,072	2,030,572

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	372	372	328,459
当期変動額			
(省略)			
当期純利益又は当期純損失(△)			321,085
(省略)			
当期変動額合計	△320	△320	1,702,165
当期末残高	52	52	2,030,625

【訂正後】

当事業年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	100,000	—	776,000	776,000
当期変動額				
(省略)				
当期純利益				
(省略)				
当期変動額合計	255,800	577,700	—	577,700
当期末残高	355,800	577,700	776,000	1,353,700

	株主資本		
	利益剰余金		株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計	
	繰越利益剰余金		
当期首残高	△547,913	△547,913	328,086
当期変動額			
(省略)			
当期純利益	321,085	321,085	321,085
(省略)			
当期変動額合計	868,985	868,985	1,702,485
当期末残高	321,072	321,072	2,030,572

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	372	372	328,459
当期変動額			
(省略)			
当期純利益			321,085
(省略)			
当期変動額合計	△320	△320	1,702,165
当期末残高	52	52	2,030,625

18頁記載の「3. 財務諸表及び主な注記(5) 財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」の一部

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	29.83円	155.88円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△15.26円	27.09円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	26.84円

(省略)

4. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失、及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
(1) 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)		
(省略)		
普通株式の期中平均株式数(株)	10,387,354	11,850,714
(2) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
(省略)		
普通株式増加数(株)	—	112,642
うち新株予約権(株)	—	112,642
(省略)		

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	29.83円	155.88円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△15.26円	27.09円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	26.83円

(省略)

4. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失、及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
(1) 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)		
(省略)		
普通株式の期中平均株式数(株)	10,387,354	11,853,453
(2) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
(省略)		
普通株式増加数(株)	—	114,249
うち新株予約権(株)	—	114,249
(省略)		

以 上